

美国指责我劳工状况 我国表示不能接受

据新华社北京6月16日电 外交部发言人秦刚16日表示,中国政府一贯高度重视维护劳动者的合法权益,对于美国有关中国劳工状况的无端指责坚决反对,不能接受。

秦刚是在回答记者关于近期一位美国国务院发言人有关中国劳工状况的言论问题时作出上述表示的。他强调,中国政府无论是在执法层面,还是在行政管理等方面,都采取了一系列措施有效地保护劳动者的权益。

“我们根据《中华人民共和国劳动法》实行了最低工资保障制度,并制定了最低工资标准。”秦刚说。据他介绍,中国政府已经批准了国际劳工组织八项核心公约中的四项,也就是《同工同酬公约》《最低就业年龄公约》《禁止童工劳动公约》《消除就业和职业歧视公约》。此外,中方正在积极地研究其他公约的批准工作。

作为比较,秦刚告诉记者,美国只批准加入了这八项公约中的两项。

他同时指出,中国还是一个发展中国家,在劳动者的福利、工资待遇等方面,中国同像美国这样的西方发达国家还有一定的差距。

朝中社报道美国女记者案情

据新华社平壤6月16日电 朝鲜中央通讯社16日首次报道了两名被朝鲜扣押的美国女记者被捕及判刑经过。

报道说,根据朝方调查,这两名美国女记者今年3月受美国“潮流”电视台的指派,携带9950美元经费,以旅游为由进入中国,并在3月17日凌晨偷偷越过图们江,非法侵入朝鲜境内。

报道说,这两名女记者在检察机关调查时承认“没有经过允许进入了朝鲜境内”,并承认其行为是“从政治目的出发,损害朝鲜的人权状况,孤立和扼杀朝鲜的社会主义制度”。

伊朗宪监会称或重新计票

据新华社德黑兰6月16日电 据伊朗伊斯兰共和国通讯社16日报道,伊朗宪法监护委员会(宪监会)发言人卡德雷达伊当天说,宪监会将在必要时对12日总统选举投票重新进行统计。

卡德雷达伊当天在新闻发布会上说,宪监会连日来听取了各总统候选人有关本届选举存在违规现象的申诉,并将在法律允许的范围内进行调查。如果发现确有违规现象出现,宪监会将认真进行重新计票。

另据当地媒体16日报道,宪监会已经表示不会进行新的总统选举投票。

伊朗宪法监护委员会(宪监会)主席贾纳提强调,宪监会将用最好的方式调查这一问题,并很快向民众公布其结果。贾纳提没有提到公布结果的具体日期。

示威活动冲突致平民伤亡

伊禁外国记者外出采访

据新华社德黑兰电 伊朗国家电台16日报道,现任总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德和前总理米尔·侯赛因·穆萨维的支持者在德黑兰举行大型示威活动,一部分行为过激的示威者“试图袭击一处军事地点”,引发冲突,造成7名平民死亡。这是伊朗官方首次证实总统选举后的抗议示威活动出现死亡事件。

负责管理外国记者的伊朗文化和伊斯兰指导部16日宣布,目前所有在伊外国记者的记者证已暂时作废,严禁外国记者外出进行采访。

伊朗文化和伊斯兰指导部的一名官员对媒体说,所有外国记者均不能外出进行文字、图片和视频报道,但可以留在办公室内继续工作。

奥巴马当选头号时尚男性

据新华社6月16日电 美国总统贝拉克·奥巴马在最近一项民意调查中击败众多公众人物,当选“世界最时尚男性”。

路透社援引 ONEPOLL 公司调查结果报道,经过对3000名男性调查,奥巴马凭借西装打扮和穿着品位成为头号时尚男人。

奥巴马曾在这家公司年初一项调查中当选为最佳性感政治家。

曾当选《人物》杂志“史上最性感男性”的演员布拉德·皮特屈居第二,他因穿上西装或牛仔裤显得帅气而受到推崇。英国足球明星戴维·贝克汉姆排名第三。

英国演员、“007”扮演者丹尼尔·克雷格和美国著名影星阿尔·帕西诺分列第四、第五位。

阿富汗总统竞选拉开帷幕



6月16日,在阿富汗首都喀布尔,一名男子骑自行车从悬挂在建筑上的巨幅总统竞选海报前经过。阿富汗总统竞选活动于16日正式拉开帷幕,41名候选人将展开角逐。 新华社发

美首次就朝核试验作出评估

朝军表示将先发制人打击任何挑衅

美国国家情报总监丹尼斯·布莱尔15日说,美国情报机构评估认为,朝鲜确有“可能”在上月25日实施地下核试验,爆炸当量为“数千吨”。这是美国方面首次就朝鲜第二次核试验作出官方评估。

韩国官员同一天说,迄今尚未收集到可证明朝鲜进行第二次核试验的放射性物质。俄军方官员根据现有情报推测,近期朝方核活动迹象减少。

美方首次作出官方评估

美国国家情报总监丹尼斯·布莱尔当天在一份声明中说,美国情报部门经科学评估后得出结论,“朝鲜可能于2009年5月25日在丰溪附近实施了一次地下核试验”。

美方认为,这次核试验的爆炸当量为“数千吨”,即相当于数千吨TNT炸药爆炸产生的能量。

朝鲜方面5月25日宣布成功进行地下核试验。路透社报道,尽管很少有人质疑朝方这次核试验的真伪,但这是美国方面首次作出官方评估。

韩俄未否认朝鲜核试验

韩国官员15日说,至今尚未收集到可证明朝鲜进行第二次核试验的放射性物质,或许表明朝鲜地下核试验场的密闭程度非常可靠。

俄新社援引俄军一名官员的话报道,“根据我们得到的信息——这些信息部分来自空中侦察,近日(朝鲜)核活动密度下降。”

这名没有透露姓名的军官说,这种

变化预示两种可能,一种可能是朝鲜方面正在准备下一次核试验;另一可能是朝鲜核力量需要稍事休整。

美呼吁朝鲜无条件复谈

美国国务院发言人伊恩·凯利15日说,奥巴马政府呼吁朝鲜无条件重返朝核问题六方会谈,以“全面、可核查和不可逆的方式”放弃其核计划。美方将认真落实联合国安理会本月12日就朝鲜核试验问题通过的1874号决议,呼吁朝鲜无条件重返六方会谈。

同日,美国国会众议院通过决议,要求朝鲜立即停止一切针对韩国的敌对言辞和行为,通过对话改善朝韩关系。决议还要求朝鲜按照联合国安理会相关决议和六方会谈已达成的协议终止核计划。

美国总统奥巴马将于16日在白宫会晤到访的韩国总统李明博。有媒体报道说,李明博将要求奥巴马政府提供书面保证,将韩国纳入美国的“核保护伞”之下。

新华社特稿

朝军称先发制人攻击美国要害

据新华社平壤6月15日电 朝鲜人民武力部副部长朴在京15日在平壤说,在朝鲜停战协定“已经失效”、朝鲜和美国“处于战争状态的情况下”,朝鲜军队有权对任何微小的挑衅立即进行先发制人的打击,攻击美国的“要害”。

据朝鲜中央通讯社报道,朴在京是当天在平壤举行的“谴责和反对联合国安理会制裁决议”群众大会上说这番话的。有10万多名平壤市民参加了当天的大会。

朴在京称,联合国安理会的决议“粗暴地侵犯和侮辱了朝鲜的自主权和尊严”。如果有人胆敢对行使主权的朝鲜船舶和其他对象进行扣留、检查和封锁,朝鲜军队将“进行强有力的军事打击”。他警告美国、日本和韩国“不要轻举妄动”。

朝鲜劳动党中央书记金己男在大会上说,安理会的制裁决议是“企图解除朝鲜的武装,从经济上窒息朝鲜,并颠覆朝鲜的思想和制度”。他说,美国等敌对势力的这一企图不可能得逞。

日本全面禁止对朝出口

据新华社东京6月16日电 日本政府16日下午以传阅式内阁会议方式决定,根据联合国安理会针对朝鲜核试验通过的新决议,在贸易和人员往来方面对朝鲜实施新的制裁措施。

这些措施包括:全面禁止对朝出口;原则上禁止因违反制裁措施而获罪的在日外国人访朝后再次入境;原则上禁止因违反制裁措施而获罪的外国船员登岸。

日本内阁官房长官河村建夫在当天上午举行的记者招待会上说,日本已实施了

各种形式的制裁措施,希望朝鲜认真对待日本发出的信息并作出努力加以改善。

日本众议院16日召开全体会议一致通过一项决议,要求政府为在世界范围内全面废除核武器而努力。

决议说,日本作为唯一一个遭受过原子弹打击的国家,有责任为在世界范围内废除核武器而带头采取行动。政府应认真对待核武器威胁日益增大的现实,寻求有核国家理解,积极推进核裁军和核不扩散努力,建立有效的核查体系。

联合国终止格观察团行动

据新华社联合国6月15日电 联合国秘书长潘基文15日通过发言人发表声明说,他注意到联合国安理会没能就在格鲁吉亚成立联合国稳定特派团达成一致,因此他将指示秘书长格鲁吉亚问题特别代表采取一切必要措施,自16日起终止联合国格鲁吉亚观察团的行动。

联合国格鲁吉亚观察团的任期于本月15日到期。

法航将获6740万欧元理赔

据新华社巴黎6月15日电 法国安盛保险集团官员15日在巴黎说,法国航空公司本月1日失事的空客A330客机上了多个保险,法航将获得总计6740万欧元的理赔金。

法国安盛保险集团旗下一家公司的发言人说,该公司作为多个保险公司的代表与法航洽谈了相关理赔事宜。该公司在整个保险中的份额为12.5%,为此将向法航支付840多万欧元的理赔金。

这位发言人还说,由于保险种类和相关权益还没有弄清楚,因此失事客机乘客的理赔金现在还难以确定具体数额。根据有关空难赔偿问题的《蒙特利尔公约》,遇难乘客的赔偿金由航空公司负责支付,而法航对此也进行了投保。

克林顿任联合国海地特使

据新华社联合国6月15日电 美国前总统比尔·克林顿15日在联合国总部正式就任联合国海地事务特使。

克林顿说,他的主要工作是支持海地政府的“海地:新典范”计划,为海地创造新的就业岗位,加强基础设施建设,帮助海地防灾减灾,并推动国际社会对海地的援助。

作为特使,克林顿的年薪是象征性的一美元。

英国将独立调查伊战决定

据新华社伦敦6月15日电 英国首相布朗15日在议会宣布,英将成立一个独立委员会对英国政府当年介入伊拉克战争的决定进行不公开的调查。但最终结果不会用来追究责任。

根据布朗的声明,调查涵盖的时间为2001年对伊拉克动武之前到今年7月为止,独立委员会预定在一年之后发表调查报告。

“奋进”号航天飞机今日升空



6月15日,在美国佛罗里达州肯尼迪航天中心,工作人员在“奋进”号旁工作。美国航天局15日说,“奋进”号航天飞机发生氢气泄漏的排气系统已经修复完毕,新的发射日期定在17日,而原定17日发射的两个月球探测器将推迟到18日或以后发射。 新华社发



3名外国人质也门被害

6月15日,一辆救护车停在了也门首都萨那的一家军事医院外。在萨达省遭绑架后被害的两名德国女护士和一名韩国女教师的尸体当日运抵这家医院。本月12日,包括这3人在内的9名外籍人员在萨达省遭到胡塞叛乱武装绑架。

新华社发

郑州日报

郑州市少年军校暑假夏令营 开始报名

主办: 郑州日报 郑州市国防科技学校

活动亮点

1. 军事训练
2. 马拉湾海浪浴场玩水
3. 真人CS实弹体验
4. 浮戏山拉练参观

特别说明

有郑州市国防科技学校专业的教官训练和队医陪护,确保活动安全和质量,让你不虚此行。

时间: 暑假开始每期6天

费用: 650元 (含吃、住、行、保险、服装等)

想参与吗? 那就快来加入吧!

咨询电话: 67655572、67655500

网址: www.xiaoyuanjizhe.com

开营时间

第一期: 6月27日~7月2日; 第二期: 7月4日~7月9日;
 第三期: 7月11日~7月16日; 第四期: 7月18日~7月23日;
 第五期: 7月25日~7月30日; 第六期: 8月1日~8月6日;
 第七期: 8月8日~8月13日。

每期限报150名, 名额有限, 欲报从速, 报满即停。